
В Красноярске сотрудники ГУФСИН подозреваются в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия) по факту применения насилия к осужденному, отбывающему наказание в ИУФИЦ при ФКУ ИК-27 ГУФСИН России по Красноярскому краю.

По предварительной версии, утром 5 августа 2019 года несколько сотрудников ГУФСИН России по Красноярскому краю доставили 40-летнего осужденного, отбывающего наказание в виде принудительных работ за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) в оперативное управление ГУФСИН России по Красноярскому краю для проведения опроса. Затем осужденный в сопровождении четырех сотрудников ГУФСИН России по Красноярскому краю на служебном автомобиле был возвращен по месту отбывания наказания. При этом во время движения не менее трех сотрудников отдела розыска оперативного управления ГУФСИН России по Красноярскому краю, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, применили к осужденному физическое насилие, нанеся удары руками в область лица, верхних конечностей и грудной клетки, причинив последнему телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, допрашиваются свидетели, назначены и проводятся необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1387465>